

「第28屆香港國際教育展」回歸

踏入7月，意味着一年一度的畢業季又到了，畢業生是時候計劃未來路向，為前程鋪路；由香港中華廠商聯合會主辦的「第28屆香港國際教育展」於7月9至10日舉行，涵蓋一站式升學進修及就業資訊，為不同志向人士提供多元化和高質量的學習路徑。



今屆教育展假香港會議展覽中心5G展覽廳隆重舉行，共設4大主題展區，包括「海外升學區」、「本地升學區」、「持續進修及課外活動區」及「台灣升學區」，雲集超過750家來自18個國家及地區的著名院校和教育機構參與，為入場人士提供全方位的本地及海內外升學資訊，讓一眾學生及家長在芸芸的升學出路中，作出最明智的選擇。



廠商會會長史立德在開幕典禮致辭

教育局局長勉勵年青人

大會於開幕當天，邀得教育局局長蔡若蓮博士、入境處處長區嘉宏、懲教署署長黃國興、消防處處長楊恩健、職業訓練局主席戴澤棠、東華三院董事局主席馬清揚、保良局董事會主席陳正欣博士、仁濟醫院董事局主席葉恭正博士、「教育推廣大使」方力申等嘉賓，聯同一眾廠商會首長一同主持開幕禮，為一連兩日的教育展揭開序幕。

廠商會會長史立德致辭時指，新冠疫情令世界出現翻天覆地的變化，但同時亦帶來嶄新的機遇。在新經濟模式下，本港需要培育一班具備豐富知識、具有國際視野和國家觀念的人才，以保持香港的競爭力。他相信，今次的教育展可為年輕人帶來啟發，讓他們與教育機構的代表見面交流，了解不同類型的課程和尋求專業的本地或海外升學建議。

是次教育展亦特別邀得新任教育局局長蔡若蓮博士出席支持，她致辭時指出，畢業同學在升學與投身職場的十字路口上，難免會感到忐忑猶豫，但是次的教育展正好回應同學所需，照顧他們多元的學習需要，協助他們尋求更好的發展。

加強持續進修內容

面對全球經濟環境不斷改變，各行各業的競爭日趨激烈，不只是學生要好好裝備自己，就連職場上的「打工一族」亦要積極進修，才能在就業市場中突圍而出。今屆教育展除了包含中學和高等教育課程資訊，亦特別新增「持續進修及課外活動區」，提供EMBA、MBA，以及各項深造課程和職業培訓的資訊，好讓在職人士挑選合適的進修或增值課程，以迎接瞬息萬變的世界。



教育局局長蔡若蓮博士勉勵年青人



一眾廠商會首長陪同教育局局長蔡若蓮博士參觀教育展部分攤位



另外，因應近年本港移民趨勢上升，展會亦匯集了不同升學移民機構及顧問公司，為入場人士提供各項的移民數據和建議，例如熱門和新興的升學及留學移民選擇，助他們掌握最新資訊，選取更好的發展目的地。

一如既往，大會安排了超過 30 場星級分享會及升學講座，邀得一眾升學專家、各紀律部隊及不同國家的駐港領事館代表，以及多位名人擔任演講嘉賓，向年青人分享他們的寶貴經驗，協助他們實現理想。其中，由是屆「教育推廣大使」方力申主持的「游向理想」更是座無虛席，吸引大批入場人士現場圍觀，他除了分享成為游泳運動員的自身故事外，更大談創業心得，藉以引導年輕人認識自己的強、弱項，並培養事業興趣。

廠商會下半年展覽將接踵而來

是次教育展為廠商會本年度的頭炮展覽活動，在未來幾個月將有更多展會陸續登場，包括 9 月的「2022 工展會購物節」、10 月至 11 月的「第 9 屆香港美食嘉年華」、12 月的「第 56 屆工展會」和網上工展會。

廠商會會長史立德指，新冠疫情雖然仍為香港帶來難以預料的挑戰，但只要政府不會再度收緊社交距離措施，相信香港經濟在下半年會有較好的表現。加上實體展覽有無可取代的吸引力，他有信心各項展覽將一如以往，得到市民的熱烈支持。



廠商會副會長兼展覽服務有限公司主席施榮恆頒發委任狀予「教育推廣大使」方力申



一連兩日的「第 28 屆香港國際教育展」吸引大批家長與學生入場



廠商會會長史立德（左五）、廠商會副會長兼展覽服務有限公司主席施榮恆（右五）、廠商會常務副會長盧金榮（左三）及廠商會行政總裁周瑞魁（右三）連同一眾教育展參展機構的代表早前出席新聞發布會，介紹教育展及本會下半年的展覽活動